50 ] Matematik Calisma Kagidi

“ [ Toplama Ve Cikarma Islemleri Arasindaki lligki

! ki saynin toplandigi toplama isleminde; toplamdan, toplananlar-
ci:l.an birini cikartirsak diger toplanani buluruz.
Ornegin: 2+3 =5 \veya 78 + 35 = 63
5-2=3 63 = 28 =
5«3 =2 63 - 35 = 28

1. Yukaridaki érnekten faydalanarak, evlerin catilarinda verilen Ucer sa-
yyla toplama ve ckarma islemleri yazalim.
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Haydicozelim: -

- % Ciftci Murat, elma agacindan 17 tane

elma, armut qgacmdan 9 tane armut top-
ladi. Cifei Murat, meyveleri toplamadan

Aguglardu Kulun MEHVE'.EF

énce agaclarda toplam kag meyve vardi?
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2. Sinif - Matematik 2. Unite

2. Asagidaki toplama islemlerinde 3. Asagidaki ckarma islemlerinde

verilmeyen toplananlari, cikar- verilmeyen eksilenleri toplama

ma islemi yaparak bulalim. islemi yaparak bulalim.
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o1 ] Matematik Calisma Kagidi

No: = Esit "=" Isareti - 1
e |

Csit isareti islem sonucu anlami tasidigi gibi, esitligin iki tarafindaki
matematiksel ifadelerin denge durumunu da (esitligini) gosterir.

Ornegin: 5 + 4 = J isleminde "=" isareti, “islem sonucu” anlami tasir.

5 + 4 =10 - 1 ifadesinde =" isareti, iki islem arasindaki den-
ge durumunu (e$itligi) ifade eder.

1. Asagidaki toplama ve cikarma islemlerini “esittir (=)" isareti kullanarak

yapalim.
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2. Sinif - Matematik

2. Asagida verilen islemlerde esitligin saglanmasi icin bos olan kutular

dogru saylarla dolduralim.

2. Unite
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3. Asagidaki terazilerin dengede kalmasi icin agrlklarin Gzerine dogru sa-
ylari yazalim, Keselerdeki toplama ve ckarma isaretlerine dikkat edelim.
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1. érnegi inceleyelim. Sekillerdeki noktali yerleri ortadaki saylari verecek

Matematik Calisma Kagidi
— 4 Esit "="Isareti - 2

sekilde toplama veya ckkarma yaparak dogru saylarla dolduralim.
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2. Sinf - Matematik 2. Unite

2. Asagidaki toplama ve ckarma 3. Asagidaki islemleri yapalim. Dog-
islemlerini yapalim. “buyuktur, ru olan esitliklerin basina D,
ktcuktur” ve esittir” ifadelerini yanls olanlarina "Y" yazalim,
kullanarak karsilastiralim.
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4. Asagdaki islemlerden birbirleri-

ne esit olanlarini eslestirelim.
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